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Το θέμα του κειμένου είναι η ανταλλαγή ιστοριών ανάμεσα σε δύο 

παιδιά και τον πατέρα τους, ο οποίος λόγω της δουλειά του σαν 

δημοσιογράφος έλειπε σε ταξίδι σε άλλη περιοχή.  

Ειδικότερα, ο Μαρίνος και η Μαρίνα γράφουν ιστορίες από τις 

καθημερινές τους περιπέτειες.  

Η πρώτη ιστορία μιλάει για την αταξία του κοριτσιού που είχε κάνει 

σε έναν γείτονα. Η δεύτερη αναφέρεται στην αρρώστια του παππού 

τους. Η τρίτη μιλάει για την φροντίδα των δύο παιδιών απέναντι στον 

γείτονά τους, ο οποίος είχε χτυπήσει το πόδι του. Η τέταρτη ιστορία 

αναφέρεται στην ανταλλαγή ρούχων που είχε κάνει ο Μαρίνος με τον 

φίλο του και η πέμπτη μιλάει για τον γάμο του γείτονά τους με την 

Κυρία Ανθή.   

Αντίστοιχα, ο πατέρας τους τους έστελνε τις πιο περίεργες και 

περίπλοκες ιστορίες που θα μπορούσε να σκεφτεί ένας σοβαρός 

μπαμπάς. Συγκεκριμένα, στην πρώτη του ιστορία αφηγείται την 

καθημερινότητα των παιδιών του και προσπαθεί να βρει τρόπο για να 

ταξιδέψει η ιστορία. Στην δεύτερη ιστορία αναφέρεται σε μια 

ιστοριούλα  την οποία είχε βοηθήσει ένα σύννεφο να μεγαλώσει. Η 

τρίτη ιστορία μιλάει για μια μπερδεμένη ιστορία, η οποία είχε μπει στα 

έγγραφα του δημοσιογράφου και εκείνος την έστειλε στα παιδιά του 

για να βρει συντροφιά. Στην τέταρτη ιστορία αναφέρεται σε μια ιστορία 

χωρίς τελείες. Κάθε φορά αυτή μεγάλωνε και στην συνέχεια την 

βοήθησε μια ξένη να βάζει τελείες και στο τέλος άρχισε να ταξιδεύει. Η 

πέμπτη ιστορία είναι μια αληθινή ιστορία στην οποία ο πατέρας 

αναφέρει πως θα επιστρέψει στην οικογένεια του με δώρα, όμως τα 

παιδιά δεν τον πίστεψαν, αλλά η ιστορία είχε αποδειχθεί όντως 

αληθινή και ο ίδιος είχε επιστρέψει σπίτι του. 

 



Τι μου άρεσε περισσότερο διαβάζοντας το βιβλίο 

Αυτό που μου άρεσε περισσότερο διαβάζοντας το βιβλίο είναι πως 

παρόλο που ο πατέρας βρισκόταν μακριά από την οικογένεια του είχε 

βρει ένα διασκεδαστικό τρόπο επικοινωνίας μαζί τους. 

 

Ο λόγος που επέλεξα αυτό το βιβλίο  

Επέλεξα το βιβλίο αυτό γιατί αρχικά η περίληψη του κειμένου μου 

προσέλκυσε το ενδιαφέρον και έτσι ένιωσα την επιθυμία να το 

διαβάσω. 

 

Ο λόγος που θα πρότεινα το βιβλίο σε έναν συμμαθητή μου  

Το συγκεκριμένο βιβλίο είναι ενδιαφέρον και διαθέτει εύκολο προς 

κατανόηση περιεχόμενο. 

 

Η φράση που μ’ εντυπωσίασε  

Με εντυπωσίασε περισσότερο το σημείο στο οποίο η Μαρίνα λέει ότι 

όλες οι δουλειές είναι για όλο τον κόσμο. 

 

 


